[bookmark: _GoBack]Ata da Trigésima Primeira Sessão Ordinária ano de dois mil e dezesseis, realizada aos vinte e seis dias do mês de setembro. Ata da Sexta Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezesseis, realizada aos dezenove dias do mês de setembro. Deliberação: Aprovada por unanimidade. Ata da Trigésima Sessão Ordinária do ano de dois mil e dezesseis, realizada aos dezenove dias do mês de setembro. Deliberação: Aprovada por unanimidade. Ata da Sétima Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezesseis, realizada aos vinte e um dias do mês de setembro. Deliberação: Aprovada por unanimidade. Ata da Oitava Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezesseis, realizada aos vinte e dois dias do mês de setembro. Deliberação: Aprovada por unanimidade. Indicação n. 108/16, de autoria do Vereador João Roberto Vilas Boas Ribeiro (Joãozinho Vilas Boas), que indica providências junto à CPFL sobre manutenção de postes em Estrada Municipal. Deliberação: Encaminhada ao Executivo. Indicação n. 109/16, de autoria do Vereador João Roberto Vilas Boas Ribeiro (Joãozinho Vilas Boas), que indica instalação de cobertura no ponto de ônibus situado na Rua dos Vilas Boas, em Nhumirim. Deliberação: Encaminhada ao Executivo. Indicação n. 110/16, de autoria da Vereadora Roseli das Graças Vieira Guidelli, que reitera operação tapa buracos nas Ruas do Parque do Sol Nascente. Deliberação: Encaminhada ao Executivo. Indicação n. 111/16, de autoria da Vereadora Roseli das Graças Vieira Guidelli, que indica recape nas Ruas José Joaquim Figueiredo e João Bueno dos Reis. Deliberação: Encaminhada ao Executivo. Indicação n. 112/16, de autoria da Vereadora Roseli das Graças Vieira Guidelli, que indica construção de redutor de velocidade na Rua Santo Elias, no Jardim Nova Roma. Deliberação: Encaminhada ao Executivo. Indicação n. 113/16, de autoria da Vereadora Roseli das Graças Vieira Guidelli, que indica escoamento de água parada com lodo, na Rua José Antônio de Oliveira, no Bairro Liliana Urtiaga Andreazza. Deliberação: Encaminhada ao Executivo. Projeto de Lei n. 74/16, de quinze de setembro de 2016, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a abertura de um crédito adicional suplementar no orçamento vigente no valor de R$ 35.000,00 (Trinta e cinco mil reais) para reforço de dotações do orçamento da Prefeitura Municipal de Santa Rosa de Viterbo”. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 75/16, de quinze de setembro de 2016, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para abertura de crédito adicional especial na legislação orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências”. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 76/16, de quinze de setembro de 2016, de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a abertura de um crédito adicional suplementar no orçamento vigente no valor de R$ 5.000,00 (Cinco mil reais), para reforço de dotações do orçamento da Prefeitura Municipal de Santa Rosa de Viterbo”. Deliberação: Aprovado por unanimidade. Moção n. 35/16, de vinte e um de setembro de dois mil e dezesseis, de autoria do Vereador Francisco Justino Mota Neto (Chicão do Depósito), de “Parabéns e congratulações pelos 50 anos de matrimônio do Sr. Eustáquio e da Sra. Marlene”. Deliberação: Aprovada por unanimidade. 
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